
I k ta tó sz á m

' V

.........

Budapestre vonatkozó újságcikkek O s z tá ly o z á s  |

Szerző

Cím ... Félm egoldás.,.

T árgy

Hely

Idő

Forrás: .... P e s t i .  Hirlap.

B p .

(Hely)
1912  X / 9

(Idő) (Köt. v. fűz.)

Személy

Helyszám

Oldalsz.

— (Félmegoldás.) Budapest közönsége év­
tizedek óta zúgolódik amiatt, liog)’ a Pestet Bu­
dával összekötő hidakon vámot szednek s ilyen­
formán a fővárost ketté osztják, nem kis ártal­
mára Budának, amely így  nehezebben közelít­
hető meg. A Pesti Hírlap igen sokszor felszólalt 
a hidaknak, valamint az alagútnak vámja miatt, 
de eddig még mindig nem akadt olyan pénzügy- 
miniszter, aki hajlandó lett volna a legjogosabb 
kívánságot teljesíteni, vagyis a vámszedésnek 
véget vetni. A kincstár, amely a milliókat százá­
val dobálja a hadseregnek s amely különböző 
címmel hatalmas koncokat osztogat, nem akart 
és nem akar lemondani nehány százezer korona 
jövedelemről, amit jogtalanul és oktalanul szed 
ki a lakosság zsebéből. Nemrégiben, amikor a 
zúgolódás már nagyobb mérvet öltött, az a terv 
merült föl, hogy a főváros váltsa meg a vám­
szedést, fizetve évenként a kincstárnak annyit, 
amennyit a hidakon és az alaguton bezsebel. Űgv- 
látszik, hogy a polgármester hozzá is fogott en­
nek a mindenképen kellemetlen ügynek a meg­
oldásához és számításokat is eszközöltetett, ami­
nek eredménye alighanem az lesz, hogy részben

teljesülni fog a közönség kívánsága. Arról, hogy  
a Ilid- és alagut-vámot egyszerre és mindenre ki- 
terjedöleg megszüntessék, félig-meddig már le­
mondottak s körülbelül abban állapodtak meg, 
hogy egyelőre félmegoldással viszik előre az 
ügyet. íg y  tehát az fog történni, hogy a hidakon 
és az alagutakon gyalogosan átmenők semmit 
sem fizetnek, ellentétben azokkal, akik jármüve­
ken haladnak át rajtuk. Azokkal a nagyságos és 
raéltóságos urakkal tehát, akik kocsival vagy au­
tóval hajtatnak át, éppen úgy megfizettetik a vá­
mot, mint eddig tették. Tervbe vették azt is, hogy 
a jövőben az egyfogatuaktól valamivel kevesebb 
vámot szedjenek, igy különböztetve meg a két 
lóval járó bérkocsiktól. Bármilyen komoly for­
mában legyen is azonban szó arról-, hogy a hi­
daknak és az alagútnak a vámját a főváros ugy- 
ahogy megváltja, azért Budapest lakossága ne 
nagyon bizakodjék abban, hogy a tervet hama­
rosan nyélbe fogják ütni. Igen valószínű, hogy a 
Balkánon tervezett háború jóval hamarabb megy 
át a békébe, meg hogy a budapesti aviatikusok 
hamarabb fognak repülni, mint a vámszedés meg­
szűnik.


